

Δελτίο Τύπου Ε.Ε.Ι.Α σχετικά με τα νέα φορολογικά μέτρα

Αθήνα, 2 Σεπτεμβρίου 2008

Το ΔΣ της Ε.Ε.Ι.Α. εκφράζει την αντίθεσή της για τα νέα φορολογικά μέτρα με τα οποία θίγονται με το χειρότερο τρόπο οι νέοι γιατροί με μικρό φορολογητέο εισόδημα, για τους οποίους καταργείται εφεξής το αφορολόγητο.

Η έλλειψη δικαίων ελεγκτικών μηχανισμών και οργάνωσης από την πολιτεία δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να δικαιολογήσει τη διεύρυνση της φορολογικής βάσης. Δεν μπορεί να καλούνται οι νέοι γιατροί - ελεύθεροι επαγγελματίες να είναι εκείνοι οι οποίοι θα καλύ-

ψουν την πλήρη αδυναμία του κράτους να πατάξει τη φοροδιαφυγή. Το μέτρο αυτό σε συνδυασμό με την μεγάλη καθυστέρηση στην είσπραξη των οφειλόμενων αμοιβών από τις ιατρικές πράξεις σε όλα τα Ασφαλιστικά Ταμεία θα οδηγήσει κυρίως τους νέους ιατρούς, οι οποίοι μαστίζονται από την ανεργία και την υποαπασχόληση σε μαρασμό. Το πρόβλημα με την είσπραξη των χρημάτων από τις ιατρικές πράξεις είναι πολύ μεγάλο και παρόμοιο με εκείνο των φαρμακοποιών (βρίσκονται σε φάση κινητοποιήσεων).

Οι γιατροί έχουν κόψει αποδείξεις για τις οποίες φορολογούνται κανονικά, απο-

δίδοντας στο Δημόσιο φορολογία για χρήματα που δεν έχουν ακόμη εισπράξει. Διάθεσή μας είναι να συνεχίσουμε τις εξετάσεις των ασθενών των Ασφαλιστικών Ταμείων μη δεχόμενοι τα βιβλιάρια τους όπως και οι φαρμακοποιοί, εκδίδοντας όμως απόδειξη με τιμές Δημοσίου για την εξέταση.

Η Ε.Ε.Ι.Α. καλεί όλους τους ελευθεροεπαγγελματίες σε αγωνιστική ετοιμότητα, αν η Πολιτεία δε σκύψει σοβαρά στα φλέγοντα οικονομικά θέματά μας θα προχωρήσουμε άμεσα στις κινητοποιήσεις.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος **Ο Γεν. Γραμματέας**
Ιωάννης Δατσέρης Γεώργ.Ελευθερίου

Δελτίο Τύπου Ε.Ε.Ι.Α σχετικά με το Π.Δ για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας

Αθήνα, 2 Σεπτεμβρίου 2008

Η Ε.Ε.Ι.Α. καταγγέλλει την πολιτική ηγεσία του Υ.Υ.Κ.Α., γιατί για δεύτερη φορά μέσα σε ένα χρόνο, προωθεί εν κρυπτώ προς επεξεργασία τροποποιημένο Σχέδιο Π.Δ., που αφορά στην ίδρυση και λειτουργία φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, αγνοώντας πλήρως τους ιατρικούς φορείς.

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του Υ.Υ.Κ.Α. να σεβαστεί τους φορείς των γιατρών και να τιμήσει τις επίσημες δεσμεύσεις της, αποσύροντας άμεσα το Σχέδιο Π.Δ., το οποίο προωθεί εν μέσω καλοκαιριού. Ζητάμε να προχωρήσει άμεσα σε δημοκρα-

τικό διάλογο μαζί μας.

Τυχόν εμμονή του Υ.Υ.Κ.Α. στην τακτική του αιφνιδιασμού, δυναμιτίζει το κλίμα συναίνεσης και συνεργασίας που είχε ξεκινήσει.

Η Ε.Ε.Ι.Α. δηλώνει ότι δεν είναι διατεθειμένη να αποδεχθεί τετελεσμένα, με ό,τι αυτό συνεπάγεται και καλεί όλους τους θιγόμενους ελευθεροεπαγγελματίες ιατρούς σε αγωνιστική εγρήγορση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος **Ο Γεν. Γραμματέας**
Ιωάννης Δατσέρης Γεώργ. Ελευθερίου

Πρόταση Ε.Ε.Ι.Α προς Ι.Σ.Α.

Η συγκέντρωση των εξουσιοδοτήσεων για τις συμβάσεις με τον Ο.Π.Α.Δ. είναι πολύ σημαντική υπόθεση και πρέπει όλοι να βοηθήσουμε τον Ι.Σ.Α. προκειμένου να πετύχει.

Εάν μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου δεν έχει συγκεντρωθεί ικανοποιητικός αριθμός εξουσιοδοτήσεων προτείνουμε να δοθεί παράταση μέχρι τις 28 Φεβρουαρί-

ου που είναι και η τελευταία μέρα εγγραφών στο Σύλλογο.

Προτείνεται μαζί με την αίτηση εγγραφής να δίδεται και το έντυπο εξουσιοδότησης προς υπογραφή από τους γιατρούς.

Επίσης είναι σημαντικό να σταλεί προσωπική επιστολή σε όλους τους ελευθεροεπαγγελματίες ιατρούς που έχουν συμβάσεις με Ασφαλιστικά Ταμεία ού-

τως ώστε να ενημερωθούν γι' αυτήν την προσπάθεια του Συλλόγου.

Η Ε.Ε.Ι.Α. στέκεται αλληλέγγυα στην προσπάθεια του Ι.Σ.Α. και θα βοηθήσει προκειμένου η συλλογική σύμβαση με τα Ταμεία επιτέλους να γίνει πραγματικότητα.

Ιωάννης Δατσέρης
Πρόεδρος Ε.Ε.Ι.Α.